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ОЕСР: ВПРОВАДЖЕННЯ ГРОМАДЯНСЬКОЇ НАУКИ В
ДОСЛІДНИЦЬКУ ПОЛІТИКУ

Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала
аналітичний документ «Впровадження громадянської науки в дослідницьку
політику»  із  серії  «Документи  ОЕСР  з  питань  науки,  технологій  та
промисловості».

У  ньому  зазначається,  що  громадянська  наука,  тобто  активна  участь
громадян  у  продукуванні  наукових  знань,  може  застосовуватися  у
широкому  спектрі  наукових  дисциплін  і  є  цінною  для  вирішення
пріоритетних завдань політики у галузі науки, технологій та інновацій. Існує
три  основні  політичні  підстави  для  просування  громадянської  науки:
збільшення обсягу даних та їх аналізу й прискорення наукових відкриттів; 
більш  ефективне  вирішення  суспільних  потреб  та  викликів;  підтримка
демократизації  та  упровадження  політик,  що  ґрунтуються  на  наукових
знаннях. Громадянська наука повинна розглядатися як невід’ємна частина
відкритої  науки.  Вона  має  потенційну  цінність  для  постачальників  і
користувачів  наукових  знань  не  лише у  тих  галузях,  де  її  цінність  вже
визнана  (наприклад,  екологія,  біорізноманіття,  охорона  здоров’я,
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астрономія), а й у багатьох інших секторах –  від енергетики та цифрової
трансформації до транспорту та міського планування. Громадяни володіють
важливими знаннями та інформацією (наприклад, місцевими, історичними
або експертними) в усіх цих сферах. Вони можуть допомогти у зборі та
аналізі  важливих  даних  і,  що  найважливіше,  можуть  формулювати  нові
дослідницькі  питання,  які  є  для  них  актуальними.  Участь  громадян  у
дослідженнях має надзвичайно важливе значення для вирішення багатьох
складних  завдань  та  досягнення  цілей  сталого  розвитку.  Цей  документ
призначений, перш за все, для розробників політики у галузі досліджень
(владних  структур,  грантодавців),  він  покликаний  допомогти  їм  у
визначення потенціалу громадянської науки та прийнятті рішень на основі
відповідного  планування,  а  також  підтримати  упровадження  та  оцінку
ефективності  громадянської  науки.  Він  містить  набір  загальних
рекомендацій, пов’язаних з політичною основою та варіантами політики, а
також поєднаних з аналізом національних та міжнародних ініціатив.
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